

2025.1.23 株式会社みんなの銀行



一般社団法人金融データ活用推進協会に加盟

金融分野におけるAI・データ活用を推進





株式会社みんなの銀行(取締役頭取 永吉 健一、以下「みんなの銀行」)は、一般社団法人金融データ活用推進協会 (代表理事 岡田 拓郎、以下「FDUA」)に一般会員として加盟したことをお知らせします。

FDUAは、ミッションに"金融データで人と組織の可能性をアップデートしよう"を掲げ、「組織」「人材育成」「技術」の金融実務に関するノウハウを共有し、個人・企業・業界のアップデートを目指し設立されました。

FDUAへの加盟を通じて、みんなの銀行は設立以来蓄積してきたノウハウを活かし、金融分野におけるビッグデータ・AI活用の推進に貢献していきます。

一般社団法人金融データ活用推進協会について

名称	一般社団法人金融データ活用推進協会
所在地	東京都中央区日本橋茅場町1-8-1 茅場町一丁目平和ビル3F FinGATE CLUB
代表者	代表理事 岡田 拓郎
設立日	2022年4月25日
活動内容	(1) 金融機関のAI・データ活用推進のためのデザインパターンの作成 (2) 金融業界内・関係諸団体等との情報交換や連携 (3) 金融データの魅力を発信するデータ分析コンペティションの開催、運営
公式ホームページ	https://www.fdua.org

本件に関するお問合せ先

株式会社みんなの銀行 広報担当:今村・市原・中原 TEL:092-791-9231 E-mail: pr@minna-no-ginko.com